







[image: Bender GmbH]





Navigation überspringen
	Startseite
	Profil
	Jobs
	Leistungen
	Produktauszug
	Referenzen
	Kontakt


 





menu





Navigation überspringen
	Startseite
	Profil
	Jobs
	Leistungen
	Produktauszug
	Referenzen
	Kontakt


 




















FRAGEN SIE UNS AN!

So erreichen Sie uns:

call 06293 929009

local_printshop 06293 929011

 info@bender-biegerei.de
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Datenschutzerklärung

1. Datenschutz auf einen Blick

Allgemeine Hinweise

Die folgenden Hinweise geben einen einfachen Überblick darüber, was mit Ihren personenbezogenen Daten passiert, wenn Sie unsere Website besuchen. Personenbezogene Daten sind alle Daten, mit denen Sie persönlich identifiziert werden können.

1.1 Wer ist verantwortlich für die Datenerfassung auf dieser Website?
Die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung auf dieser Website ist:

Bender
Rohr- und Profilbearbeitung GmbH
Grabenweg 30
74743 Seckach-Großeicholzheim

Telefon: 06293-929009
E-Mail: info@bender-biegerei.de

1.2 Wie erfassen wir Ihre Daten?
Ihre Daten werden zum einen dadurch erhoben, dass Sie uns diese mitteilen. Hierbei kann es sich z.B. um Daten handeln, die Sie im Kontaktformular eingeben. Andere Daten werden automatisch beim Besuch der Website durch unsere IT-Systeme erfasst. Das sind vor allem technische Daten (z.B. Internetbrowser, Betriebssystem oder Uhrzeit des Seitenaufrufs). Die Erfassung dieser Daten erfolgt automatisch, sobald Sie unsere Website betreten.

1.3 Wofür nutzen wir Ihre Daten?
Ein Teil der Daten wird erhoben, um eine fehlerfreie Bereitstellung der Website zu gewährleisten. Andere Daten werden zur Beantwortung von Anfragen über das Kontaktformular verwendet.

1.4 Wer ist unser Datenschutzbeauftragter?
Bezüglich Ihrer Betroffenenrechte sowie zu weiteren Fragen zur Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten können Sie sich jederzeit an unseren Datenschutzbeauftragten wenden. Die Kontaktdaten lauten wie folgt:

Datenschutz Prinz GmbH
IT-Sicherheit/Datenschutz
Tim Prinz
Südliche Ringstr. 26
91126 Schwabach
Telefon +49 9122 693 73 02
info@datenschutz-prinz.de

2. Allgemeine Hinweise und Pflichtinformationen

Die Betreiber dieser Seiten nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften sowie dieser Datenschutzerklärung.

Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet (z.B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist nicht möglich.

Widerspruch gegen Werbe-Mails
Der Nutzung von im Rahmen der Impressumspflicht veröffentlichten Kontaktdaten zur Übersendung von nicht ausdrücklich angeforderter Werbung und Informationsmaterialien wird hiermit widersprochen. Die Betreiber der Seiten behalten sich ausdrücklich rechtliche Schritte im Falle der unverlangten Zusendung von Werbeinformationen, etwa durch Spam-E-Mails, vor.

2.1 Cookies
Cookies richten auf Ihrem Rechner keinen Schaden an und enthalten keine Viren. Cookies dienen dazu, unser Angebot nutzerfreundlicher, effektiver und sicherer zu machen. Cookies sind kleine Textdateien, die auf Ihrem Rechner abgelegt werden und die Ihr Browser speichert.
Sie können Ihren Browser so einstellen, dass Sie über das Setzen von Cookies informiert werden und Cookies nur im Einzelfall erlauben, die Annahme von Cookies für bestimmte Fälle oder generell ausschließen sowie das automatische Löschen der Cookies beim Schließen des Browser aktivieren. Bei der Deaktivierung von Cookies kann die Funktionalität dieser Website eingeschränkt sein.

Wir verwenden so genannte Session-Cookies. Sie werden nach dem Ende Ihres Besuchs automatisch gelöscht. Informationen zu den auf unserer Webseite genutzten Cookies finden Sie im Folgenden:

Name: PHPSESSID
Lebensdauer: Sitzungsende
Anbieter: Bender Rohr- und Profilbearbeitung GmbH
Herkunft: www.bender-biegerei.de
Zweck: Auslieferung der Webseite
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DGSVO, berechtigtes Interesse der verantwortlichen Stelle an der fehlerfreien Auslieferung der Webseite.
Notwendigkeit: Technisch-notwendig

Name: csrf_https-contao_csrf_token
Lebensdauer: Sitzungsende
Anbieter: Bender Rohr- und Profilbearbeitung GmbH
Herkunft: www.bender-biegerei.de
Zweck: Schutz vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen
Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 lit. f DGSVO, berechtigtes Interesse der verantwortlichen Stelle am Schutz vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen.
Notwendigkeit: Technisch-notwendig

2.2 Server-Log-Dateien
Der Provider der Seiten erhebt und speichert automatisch Informationen in so genannten Server-Log-Dateien, die Ihr Browser automatisch an uns übermittelt. Dies sind:

	Browsertyp und Browserversion
	verwendetes Betriebssystem
	Referrer URL
	Hostname des zugreifenden Rechners
	Uhrzeit der Serveranfrage
	IP-Adresse


Eine Zusammenführung dieser Daten mit anderen Datenquellen wird nicht vorgenommen.

Grundlage für die Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO, das berechtigte Interesse der verantwortlichen Stelle, eine Auslieferung der Webseite zu ermöglichen. Dies stellt auch den Zweck der Verarbeitung dar.

Die Daten werden nach Beenden der Sitzung gelöscht.

2.3 Kontaktformular
Wenn Sie uns per Kontaktformular Anfragen zukommen lassen, werden Ihre Angaben aus dem Kontaktformular inklusive der von Ihnen dort angegebenen Kontaktdaten zwecks Bearbeitung der Anfrage und für den Fall von Anschlussfragen bei uns gespeichert. Diese Daten geben wir nicht
ohne Ihre Einwilligung weiter.

Die Verarbeitung der in das Kontaktformular eingegebenen Daten erfolgt auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO, vorvertragliche oder vertragliche Maßnahmen.

Die von Ihnen im Kontaktformular eingegebenen Daten verbleiben bei uns, bis der Zweck für die Datenspeicherung entfällt, dies ist nach abgeschlossener Bearbeitung Ihrer Anfrage der Fall. Zwingende gesetzliche Bestimmungen – insbesondere Aufbewahrungsfristen – bleiben
unberührt.

2.4 E-Mail-Kontakt
Sie können uns über die auf unserer Webseite veröffentlichten E-Mail-Adresse kontaktieren.

Dabei werden Ihre E-Mail-Adresse und die mit der Versendung übermittelten Daten auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 lit. b, vorvertragliche Maßnahme, sowie lit. f DSGVO, unserem berechtigten Interesse Ihre Kontaktaufnahme zu beantworten, verarbeitet.

Es erfolgt keine Weitergabe an Dritte.

Die von Ihnen im Rahmen der Kontaktaufnahme per E-Mail übermittelten Daten werden gelöscht, sobald der Zweck der Datenspeicherung entfällt. Dies ist nach abgeschlossener Bearbeitung Ihres Anliegens der Fall. Zwingende gesetzliche Bestimmungen – insbesondere
Aufbewahrungsfristen – bleiben unberührt.

2.5 Betroffenenrechte
Sie haben als betroffene Person gegenüber uns als verantwortliche Stelle die folgenden Rechte:

	Recht auf Auskunft über die von uns verarbeiteten personenbezogenen Daten;
	Recht auf Berichtigung unrichtiger oder auf Vervollständigung bei uns gespeicherter personenbezogener Daten;
	Recht auf Löschung („Vergessenwerden“) bei uns gespeicherter personenbezogener Daten, soweit diese nicht erforderlich sind für die Ausübung des Rechts auf freie Meinungsäußerung und Information, für die Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen, aus Gründen des öffentlichen Interesses, zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen:
	Recht auf Einschränkung der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten, soweit Sie die Richtigkeit der Daten bestreiten, es sich um eine unrechtmäßige Verarbeitung handelt und Sie die Löschung der Daten ablehnen, wir die Daten nicht mehr benötigen und Sie diese jedoch zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen, oder Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben;
	Recht auf Datenübertragbarkeit:
Sie haben das Recht, Daten, die wir auf Grundlage Ihrer Einwilligung oder in Erfüllung eines Vertrags automatisiert verarbeiten, an sich oder an einen Dritten in einem gängigen, maschinenlesbaren Format aushändigen zu lassen. Sofern Sie die direkte Übertragung
der Daten an einen anderen Verantwortlichen verlangen, erfolgt dies nur, soweit es technisch machbar ist.
	Widerspruchsrecht:
Sofern wir Ihre personenbezogenen Daten auf Grundlage von einem berechtigten Interesse gemäß Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO verarbeiten, haben Sie das Recht, dieser Verarbeitung mit Wirkung für die Zukunft zu widersprechen. Sollten Sie Ihr Widerspruchsrecht wahrnehmen werden wir Ihre personenbezogenen Daten nicht weiter zu diesen Zwecken verarbeiten, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegen oder, wenn die Verarbeitung der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen dient.
	Recht, nicht einer automatisierten Entscheidung im Einzelfall einschließlich Profiling unterworfen zu werden;
	Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde. Die für uns zuständige Aufsichtsbehörde ist:
Der Landesdatenschutzbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg
Lautenschlagerstraße 20
70173 Stuttgart
0711/6155410
poststelle@lfdi.bwl.de
www.baden-württemberg.datenschutz.de


 



















Kontakt

Bender Rohr- und Profilbearbeitung GmbH
Grabenweg 30
74743 Seckach-Grosseicholzheim

Telefon: 06293 929009
E-Mail: info@bender-biegerei.de
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Cookie- und Datenschutzhinweise

Diese Webseite verwendet Cookies, um bestimmte Funktionen zu ermöglichen und das Angebot zu verbessern.
        




Essenziell

Details einblenden
Details ausblenden




Contao HTTPS CSRF Token
Schützt vor Cross-Site-Request-Forgery Angriffen.
                                                                    
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.







PHP SESSION ID
Speichert die aktuelle PHP-Session.
                                                                    
Speicherdauer: Dieses Cookie bleibt nur für die aktuelle Browsersitzung bestehen.












Auswahl speichern
Alle akzeptieren
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